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  Elsöprő politikai sikert aratott Magyarországon a Hazafias Népfront, a
szavazáson. A jogosultak 98,9%-a rájuk voksolt. Vagyis szinte minden
egyértelmű volt, a február 24-én befejeződött országos események kapcsán.
Nem tegnap, hanem 1963-ban, ami az eredmények ismeretében már sokkal
hihetőbb, mintha későbbről szólna a beszámoló.   

A hírügynökségek a világ minden pontja felé szétröpítették az információt,
miszerint a magyarországi szavazás esetében, minden a törvényi előírások
szerint zajlottak le. A felnőtt lakosság az országgyűlési képviselők, illetve a
tanácstagok személyeiről dönthettek. 

A választói névjegyzékbe, meg a pótlólagos névjegyzékbe 7 114 855 főt
vettek fel. Ebből, nem feltétlenül pontos, de azért megbízható adatok
alapján, 6 915 644 személy ment el a szavazókörzetekbe, leadni
szavazólapját. Mindez 97,2-es arány, százalékban kifejezve, a teljes
egészhez képest. Vagyis fegyelmezettek voltak az állampolgárok, a
fontosnak minősített ügyben.

Az országgyűlési képviselőkre leadott papírok közül 6 888 835-öt
minősítettek érvényesnek. Ebből nagyjából következően, 26 809 személy
nem értette meg pontosan a feladat, a módszer lényegét. De ők
mindösszesen 0,4-ot tettek ki, ami elenyésző aránynak is mondható.

Az érvényesen szavazók viszont valóban jól tudták a dolgukat,
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kötelességüket. Ugyanis a Hazafias Népfront jelöltjeiben 6 813 058 személy
látta a jövő letéteményeseit. Az pedig 98,9%-os, vagyis elsöprő
végeredményt hozott.

A győztesekkel szemben 75 777 „ellenérv” érkezett be, az viszont csupán
1,1%-ot adott ki.

A végeredményben nagy meglepetés nem adódott. Az állami vezetők
elégedettek lehettek az események menetével. Igaz, választásról aligha volt
érdemes beszélni, egy szigorúan irányított, felügyelt rendszerben, de
mindez már egy másik történelmi mese része.  

Egy óvónő a folytatásra vágyott

Pécsett, a Dugonics utcai óvodában dolgozott Margit, akinek családneve is
van, de azt most hagyjuk. A 21 éves ifjú hölgy azt mondta, azt akarja, hogy
folytatódjon, ami addig volt. Ezért a Hazafias Népfrontra, a szocializmusra
fog szavazni. Ráadásul úgy érezte, mivel első alkalommal fog élni
állampolgári jogával, azzal válik felnőtté, méghozzá teljes mértékben. A
sportfogadásból kölcsönzött szóhasználattal, számára tökéletesen bejött a
papírforma.
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